

Lamjimu Š
Dvojčáhodný Pane!

Riškariu pozeh, a wíak na wěci rádná změna se tímto opožděním nestala; poslas sem mohel a měl již dříve úpisy nebokého Ludewita Suleka, aby byly ukryty w rukou Wasij, a wíak ukryte byly i u mne dobře. A wlastně těpi je to že je jen tak pořílán, nebo wěru, bylli bych je toho času posílal zpět, jak ste se Wy, Ochotný pane, nechal slyšet o Tom mém přívěseweti, nebylych se mohel ^{zříti} Mám i přeměně ne odpovědět. Ohledl sem w tudy zsměně, a proto jea své provinnohí zadost určil, když wím zpráwu o této záležitosti sedlím.

Wy ste mne za wím kladl, že se na Waic Sluky - resp. uctiwé Ludewitone u Was - je sluky mnau núněně žádný ohled reuwal, auš při celá přeměna sluku měla být ste propoři sluky rovnar nabelena spláčením, tak aby wíakami něu ztratili. Byly se bylo so prodalo, co požýfalo po Ludewitonu - a co rodina uzala soj owem by saude byl tak fandil o tom. Di shwa wíak národni ten byl cíl, aby za sluky obau wíak Sulekowi, nebyla jeste wíe Rodina uhwíwání, aneb aby aspoň kletka wíakí, telu ažby, nebláwta slawní hwohy iekho mučedníkú. Aby Rodina své wíak se o obete tyto delila ole níry obrowím, jim powkázanych, to owím bych nebyl obal ja jeste wyprwat, Fickowat, ale jednak se hlasy z národniú stran proti tomu owaly, jednak i níry časopis, jako organ této záležitosti byl mezi tím nowým práwáwkuwím zákoním utauptu musil, a tak i dílo dalroú škreki přestalo.

Kate profim powázati, že nebylli bych ja se reuwal zále. útofta této p. Stefanit jako Kawens na jednom místě 200 zft. na jiném 19 zft. by byl musil platit, nímá genniz júnij ješ u Ludewita a Wilhelma měl, (sumá byje 90 zft.) A to by již jen přede byje mnoho bylo na jednoho swagru, Který i tak mnoho jina cíl obrowím, tenú slechetným mladíkú. Dale kate powázit, že celkem aži - a žádným jiným lea listu národni wím powázem replaním s wím lidé - znawijí sammy měli za Ludewitem, a níry pak podobné lamento cínil, jako by! N. pr. jeden s 30 zft. jiný s 50 zft. owen pak i tento jeste i znamenitau summu přisjeli w hotowých penězú ku škrápa me! Co na to reknete? Mohli by sem ja se opowázati při této wíaké oběti slechetnýú - myšljící rodinu těchto Oslawenú tak.

znížiti, je byt si byl v saoy židovských věteku položiti,
 a je deliti, abetmi národními?

Wickem mi byti wdem za meze dobrovolne se za tuto záleži-
 tose zaujmání; žide proto, že dftali ju, Rodiny Wsi iasi
 gato, je sem z, milych jim lidi rodiny snal jalyby trime
 mlytých vzpominek, narodu pata prianka proto, že dftala pntaji.
 tose zapwetiť obetmi památku nučedničyř Wskeni. Ju wy
 jediny čitel He z toho mlytých, a splatal ste sluzbu mau newt-
 kem, proto židne, je ste nedftal na pntaj dluh pnterenu nášm.
 di.

Kačo porážit je nasledujici čisla: 320 zł. 19 gr. se febralo.
 wyplatilo se dluhu ————— 306 —————
 = 20 / 19 gr. to

Nasledujici wrať pozici žweto jako tyto by byli k replaweni
 bywali: Omuo pnterenu 2 lži 80 zł.
 — Mnyš tuler 40 —
 — Sepans ali 90
 — Vše dhdnop 130
 ————— 340 zł.

Nelybke sprawdliwejji wyplatiť neydwie cypř wewiteti,
 a pake porohat uel Wewitelu wdrungim mti radowe w upw-
 ženi wewitelu cypř. A wrať i gam tu radowe je nejau p. Sepans, afe pntaj
 i dulek, afe pntaj, byt si rehyti radowe z obeti spwropnost pntaj wyjenti nau kntaj.
 takto aspor sem je pokmawal, a myslim se raleranu
 jeu ty mlyt-
 wy. Ste osprawdliwim, a wrať Hechetu mlytých.
 by se wyplatiť.

Poplaji tedy dhdnopiti Wasi listiny pod čisly 1, 2, 3. z pnt-
 kem mam tu uel poriwati se pntaj a blahtokawosti Wasi.
 M Wlakuem dne 6 sept. 1855.

Dhdnopiti Wasi

9. 32 366



ponoweny pnterník
 Joz. Mil. Kurbany
 Komu